

28.05.2021.год.

Одржана трибина „Изворни Дејтон или мирни разлаз у БиХ“



Повратак на изворни Дејтон могућ је само ако Република Српска натјера друге да схвате да им то једино преостаје. Они ће то прихватити, али тада ће већ бити касно за њих, поручио је председавајући Предсједништва БиХ **Милорад Додик** на трибини „Изворни Дејтон или мирни разлаз у БиХ“, одржаној у Београду, у четвртак, 27. маја у организацији информативно-политичких портала „Све о Српској“ и „Факти“, и уз подршку Представништва Републике Српске у Србији.

Република Српска ће остати колико људи који у њој живе буду стајали иза јаке политичке концепције, која иде за тим да је чува, рекао је Додик, истакавши да је од потписивања Дејтонског споразума почела његова дезинтеграција, а да све оно што је написано у Дејтону не функционише.

„Зато смо хтјели да кажемо да смо ми страна и да хоћемо своју позицију и да кажемо да идемо да разговарамо“, навео је Додик и додао да не треба ићи ни у какав авантуризам, већ да треба изградити јасну политичку структуру која има на памети шта треба да се ради и да се интегрише са Србијом.

„Очували смо Српску 25 година, а ја мислим да ће се дефинитивно њен положај ријешити у наредних 10 година. Једино што ја мислим да је и исправно и једино одрживо јесте да она постане независна држава и да се као таква удружи са Србијом у неком договореном облику“, додаје Додик.



У поздравној ријечи у име организатора и Представништва Републике Српске у Србији,

Млађен Цицовић

, шеф Представништва рекао је да је трибина резултат настојања да се и с ове стране Дрине чују размишљања и приједлози који би можда могли да помогну у припреми платформе за разговоре са представницима Федерације БиХ о будућности Босне и Херцеговине – без иностраних посредника, што је почетком маја иницирала Скупштина Републике Српске.



На трибини одржаној у Прес центру удружења новинара Србије говорили су и: некадашњи амбасадор и универзитетски професор Дарко Танасковић, политички аналитичар Ненад Кеџмановић, дипломата Зоран Миливојевић, политиколог Александар Павић, социолог Слободан Рељић, уредник портала „Нови стандард“ Александар Вујовић, амбасадор БиХ у Хрватској Александар Врањеш, професор међународних односа Жељко Будимир и професор геополитике Срђан Перишић. Разговор је модерирао уредник портала „Све о Српској“ и „Факти“ Ђуро Билбија.



У излагању под насловом „Утицај промене структуре моћи у међународном систему на политичке односе унутар БиХ“ **Жељко Будимир** је рекао да се појавом „нон пејпера“ Босна и Херцеговина нашла на раскрсници, а да је то је шанса за Републику Српску, која може да поентира на два начина:

„Један је инсистирање на изворном Дејтону и мислим да није вријеме за радикализацију разлаза, али односи у БиХ су недовршени, немогући и неиздрживи, тако да крајњи излаз из БиХ Република Српска може да има само као независна држава. Други су промјене у међународној политици, које иду у прилог суверенистичкој политици Републике Српске и њеним властима“.



Одржана трибина „Изворни Дејтон или мирни разлаз у БиХ“ у Сарајеву, БиХ, 14. децембра 2014. године. Фотографија: Републички центар за медијску комуникацију БиХ















[ОВДЈЕ](#) ~~www.izvorndeiton.com~~